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Sbor dobrovolných hasičů 
Markvartice vyrazil do Havířo-
va s početnou výpravou mlad-
ších i starších žáků. Družstvo 
mladších žáků nastoupilo 
ve složení Eliška Benáčková, 
Alexandr Rybár, Tereza Staň-
ková, Radek Navrátil, Viktor 
Kuba, Viktorie Tůmová, Filip 
Durda, Monika Jahnová, Ema 
Přibilová a  Stella Marciniak. 

Starší žáky reprezentovaly 
dívky Tereza Benáčková, Gita 
Koudelová, Hanna Bartíko-
vá, Monika Svobodová, Klára 
Křenová, Gabriela Šilhavá, Ve-
ronika Vávrová, Miroslava Se-
hnalová, Valentýna Uhlířová 
a Sofie Hobzová.

Mladší žáci přijížděli s  jas-
ným cílem – pokusit se o zla-
tý hattrick, tedy třetí vítězství 

v  řadě. Do soutěže vstoupili 
štafetou požárních dvojic, kde 
čas 63,81 s znamenal 4. místo. 
Stejné umístění přidali i v uz-
lové štafetě (38,78 s). Před 
závěrečnou disciplínou se tak 
bodově dělili o  první příčku 
s Těrlickem a v těsném závě-
su zůstávala Chotěbuz. O cel-
kovém pořadí měla rozhod-
nout štafeta 4×40 metrů. Tu 

Mladí hasiči z Markvartic přepsali historii halové soutěže

HAVÍŘOV – V sobotu 28. února se v Havířově uskutečnil XXXVI. ročník halové pohárové sou-
těže mladých hasičů a zároveň XXXIV. ročník neoficiálního mistrovství Čech, Moravy, Slezska, 
Slovenska a  Polska. Prestižní klání, které každoročně pořádá Sbor dobrovolných hasičů Haví- 
řov-Město, patří mezi nejvýznamnější halové soutěže mládeže u nás a pravidelně přivádí na start 
stovky závodníků. Soutěžilo se ve třech disciplínách  – uzlové štafetě, štafetě požárních dvojic 
a štafetě 4×40 metrů. Každá disciplína se hodnotí samostatně, výsledné pořadí pak určuje součet 
umístění, přičemž při rovnosti bodů rozhoduje čas dosažený ve štafetě 4×40 metrů.

mladší žáci zvládli naprosto 
skvěle a s časem 37,25 s dis-
ciplínu jednoznačně ovládli 
a zajistili si celkové vítězství.

Tím dovršili zlatý hattrick 
a  potřetí v  řadě ovládli tuto 
mimořádně prestižní soutěž. 
Zároveň se stali prvním tý-
mem v šestatřicetileté historii 
závodu, kterému se podařilo 
halovou pohárovou soutěž vy-
hrát třikrát po sobě. Tento vý-
sledek má o to větší hodnotu, 
že konkurence bývá každoroč-
ně mimořádně silná.

Také starší žáci předvedli 
velmi kvalitní výkony. Sou-
těž zahájili suverénním ví-
tězstvím v  uzlové štafetě 

s  časem 26,20 s. Ve štafetě 
požárních dvojic obsadili 4. 
místo (53,71 s) a před posled-
ní disciplínou se bodově dělili 
o  první místo s  družstvem 
Brno-Vinohrady. Rozhodnout 
měla opět štafeta 4×40 met-
rů. Zde však sehrála svou roli 
nervozita i obrovská touha po 
úspěchu. Pád hasicího přístro-
je znamenal časovou ztrátu 
a v této disciplíně až 26. mís-
to s  časem 42,00 s. Přesto si 
starší žáci v  silné konkurenci 
vybojovali celkové 8. místo.

Všem dětem patří velké po-
děkování za vzornou repre-
zentaci nejen našeho sboru, 
ale také okresu Třebíč a Kraje 

Vysočina. Poděkování náleží 
rovněž spřáteleným sborům 
dobrovolných hasičů Budí-
kovice, Kojetice, Šebkovice, 
Štěměchy a  Příštpo, jejichž 
děti byly součástí soutěžních 
družstev. Významnou podpo-
ru dlouhodobě poskytuje obec 
Markvartice a  velké uznání 
patří také manželům Simoně 
a  Milošovi Benáčkovým, kte-
ří se dětem celoročně věnují 
a  připravují je na soutěže po 
celé České republice. Díky je-
jich systematické práci a  od-
hodlání dětí mohl být letošní 
ročník v Havířově opět mimo-
řádně úspěšný. �
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MORAVSKÉ BUDĚJOVICE 
(mach) – Město se chystá vý-
razně vylepšit svou nabídku 
pro turisty i milovníky umě-
ní. Současné Turistické infor-
mační centrum totiž nevyho-
vuje moderním standardům 
– funguje v prostorově ome-
zeném a technicky zastaralém 
zázemí, které neposkytuje 
komfort návštěvníkům ani 
dostatečné možnosti prezen-
tace kulturní nabídky města.

Dosud Moravské Budějo-
vice nedisponovaly vlastní 
městskou galerií. Výstavy se 
realizovaly jen v zapůjčených 
či příležitostných prostorách. 
Nové centrum má tento pro-
blém vyřešit a nabídnout re-
prezentativní a profesionálně 
vybavené prostory.

Prostor, který nahradí ně-
kdejší legendární bar (non-
stop Caffé 60), se dočkal oprav  
a dílčích úprav. „Prostory pa-

tří městu a vznikne tam kom-
binace galerie a infocentra, 
propojená s výstavním prosto-
rem. Náklady budou asi dva 
miliony korun a hotovo bude 
do konce léta,“ vysvětlil Šva-
říček.

Architekt projektu navr-
hl flexibilní výstavní systém  
s maximálním rozpočtem je-
den milion korun. „Použil 
závěsné sítě, na kterých se 
budou vystavovat obrazy, je 
možné je posouvat a sundat 
– systém je modulární. Celým 
prostorem se budou prolínat 
křivky a propojení s infocent-
rem,“ doplnil místostarosta.

Budova se nachází nedale-
ko hlavní ulice, téměř v sou-
sedství MKS Beseda. Projekt 
začne během několika týdnů. 
„Je to malý projekt, ale očeká-
váme, že bude velmi efektní, 
ideální před sezonou,“ podotkl 
Švaříček.

Součástí prostoru bude také 

mobiliář vyrobený z 3D tisku  
a betonu, jehož prvky napo-
dobují městské bloky historic-
kého jádra. „Jsou tam vrstvy, 
o kterých většina lidí nebude 
vědět, ale přispějí k celkovému 
dojmu,“ dodal Švaříček.

Nová galerie nabídne pro-
stor pro mladé umělce a při-
praví programy pro školy. Vý-
stavy budou zdarma nebo za 
symbolický příspěvek. Kavár-
na v sousedství pak umožní 
návštěvníkům pohodlně spojit 
návštěvu galerie s posezením 
u kávy či čaje.

„Turistická informační cent-
ra považujeme za velmi důle-
žitá – jsou bránou do města,“ 
uvedl Švaříček. Spojení infor-
mačního centra s výstavním 
prostorem podle něj poskytne 
městu atraktivní místo nejen 
pro návštěvníky, ale i pro míst-
ní a projekt působí moderně  
i funkčně.
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Turisté a milovníci umění se potkají na jedné adrese


